
PROTOKÓŁ  NR 10 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu 

z dnia 21 maja 2025 r. 

Porządek posiedzenia: 

L Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie quorum. 

2. Wolne wnioski i zapytania. 

3. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

4. Opiniowanie projektów uchwal. 

5. Zakończenie posiedzenia komisji. 

Ad.1 

Przewodnicząca Komisji J. Kaliszewska otworzyła posiedzenie Komisji o godz. 13:00. 

Przewodnicząca Komisji sprawdziła obecność. Na 8 członków komisji obecnych na 

posiedzeniu było 8 radnych. 

Ad.2 

Radna M. Koniorowska powiedziała. że zachowanie pani urbanistki na potkaniu z 

mieszkańcami było mało dyplomatyczne i wyrozumiałe w stosunku do mieszkańców. 

Radna M. Koniorowska zapytała czy wnioski działkowców zostały uwzględnione i teren 

został  wyłączony z planu? 

Pan Burmistrz P. Feliński powiedział . że wnioski spływą ją, ale ten akurat wniosek będzie 

uwzględniony. 

Radna M. Koniorowska zapytała kiedy radni dostana poprawiony plan do wglądu? 

Pan Burmistrz odpowiedział. że chce się  jeszcze spotkać  z radnymi w celu przeanalizowania 

wniosków. 

Radna M. Komorowska zapytała. dlaczego działkę  znajdującą  się  obok działki 

oznaczonej Natura 2000 — miasto chce przekształcić  w działkę  przemysłową? 

Pan Burmistrz odpowiedział. że .Natura 20OU to jest koryto Regi. 

Radna J. ł{ondracka powiedziała, że działka mieszkańca, który wniósł  sprzeciw 

jest .„Natura 2000"", strefa ciszy. Wzdłuż  tej dzialki idzie strefa historyczna. 

Pan Burmistrz powiedział, że ochroną  konserwatorską  objętych jest w mieście wiele miejsc. 

Nikt tego nie chce kupić. Były tam tereny przemysłowe, obok jest złom, magazyny, stacja 



towarowa. 

Radna J. Kondracka powiedziała, że obok jest budynek mieszkalny i ten kawałek miasto 

chce zmienić  na przemysłowy, a z tyki na mieszkalny. Mieszkańcy nie mają  gwarancji, że za 

cztery lata nic się  nie zmieni. Radna zaproponowała, żeby na tym terenie zrobić  wybieg dla 

psów, którego w mieście nie ma. 

Pan Burmistrz odpowiedział, że tą  działką  nie jest nikt zainteresowany, są  to tereny 

prywatne. 

Radna J. Kondracka powiedziała, że zgłasza uwagi do zachowania pani urbanistki podczas 

spotkania z mieszkańcami. Jeżeli chodzi o ogrody działkowe, to zmieniono zapisy w planie. 

Przewodniczący Rady W. Piętek zaproponował, żeby omawiane dzisiaj wnioski przenieść  

na spotkanie w czerwcu, ponieważ  jest jeszcze okres zgłaszania wniosków. 

Pan Burmistrz odpowiedział, że tereny działek są  terenami miasta. Tam jest wieczysta 

dzierżawa. Według planistki te tereny przyszłościowo nie będą  atrakcyjne. 

W dalszej części posiedzenia radni dyskutowali na temat pani urbanistki, jej zachowania i 

zmian jakie proponowała w planie. 

Radny Ł. Lemańczyk zapytał  kto i do kiedy rozpatruje uwagi? 

Pani E. Nikipierowicz odpowiedziała, że termin składania uwag jest do 6 czerwca. Na 

rozpatrzenie uwag jest 21 dni przez Burmistrza Miasta. 

Przewodnicząca Komisji J. Kaliszewska ogłosiła przerwę  o godz. 13:50. 

Ad. 4 

Przewodnicząca Komisji J. Kaliszewska wznowiła obrady o godz. 14:05 

o Nr XVI/1 15/25 w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka „ w tym opłaty za 
pobyt wydłużony oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie w żłobku 

Wynik głosowania: za —8 głosów, przeciw - brak głosów, wstrzymał  się  - brak głosów. 

• Nr XVIII 16/25 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Świdwin na 
lata 2025-2028 

Wynik głosowania: za —8 głosów, przeciw - brak głosów, wstrzymał  się  - brak głosów. 

• Nr XVI/117/25 w sprawie zmian budżetu miasta na 2025 rok 

Wynik głosowania: za —8 głosów, przeciw - brak głosów, wstrzymał  się  - brak głosów. 



Ad.5 

Przewodnicząca Komisji J. Kaliszewska o godz. 15:50 ogłosiła zakończenie posiedzenia. 

Protokołowała: 	 P - •dni9ząca „ .misji: 7 

M. Tyzczuk 	 J. Kaliszewska 


